
Teilnehmer Eltern Helfer Trainer Vorstand ..anderes
Teilnehmer der gesamten Umfrage: 112 8% 51% 20% 18% 1% 2%

Chlouseturnier
3. Teilnahme / Antworten zum Chlouseturnier der Umfrageteilnehmer ja nein

(% aller Teilnehmer) 82% 18%
3.1. Chlouseturnier: Vorfeld schlecht gut
...den Anmeldeprozess über die Trainer in % 0% 4% 6% 69% 20%
...den Einbezug der Trainer für Aufgaben aller Art in % 0% 0% 20% 60% 20%
...die Planung und deren Kommunikation in % 0% 0% 4% 71% 25%
3.2. Chlouseturnier: Anlass schlecht gut
...die Zeitplanung und den Turnierablauf in % 0% 4% 4% 73% 19%
...die Organisation der Trainer in % 0% 0% 8% 71% 22%
...die Teambetreuung durch die Trainer in % 0% 8% 21% 52% 19%
...die Dauer des Turniers in % 0% 6% 7% 69% 19%
...die Preisverleihung für die einbezahlten Beträge des Sponsorelaufs in % 4% 6% 23% 51% 17%
...dass jedes Kind einen kleinen Preis (Schoggi) erhält in % 0% 6% 9% 48% 37%
3.3. Chlouseturnier: Restauration schlecht gut
...das Verpflegungsangebot am Kiosk (Sortiment, Vielfalt) in % 0% 8% 21% 65% 6%
...die Wartezeiten/Schlangen während der Zubereitung in % 0% 0% 24% 66% 10%
...die Preise für die Verpflegung in % 0% 0% 8% 80% 12%

3.4. Chlouseturnier: Darf's ein bisschen mehr sein? ja
nicht 

unbedingt nein

in % 50% 28% 22%
3.4.1 Chlouseturnier: Innovationsvorschläge tief hoch
Erweitertes Verpflegungsangebot, mehr warme Speisen ..von 'ja' (Antw. 3.4) 2% 0% 0% 33% 64%
Raclette, Chäsbrägu (draussen) ..von 'ja' (Antw. 3.4) 2% 0% 0% 38% 60%
Grill (draussen) ..von 'ja' (Antw. 3.4) 2% 0% 0% 40% 57%
Glühwein ..von 'ja' (Antw. 3.4) 2% 5% 5% 50% 39%
Ein Chlous am Chlouseturnier ..von 'ja' (Antw. 3.4) 31% 38% 2% 19% 10%
Das Bewegungsangebot der Ludo Münsingen auf dem roten Platz ..von 'ja' (Antw. 3.4) 0% 7% 27% 41% 25%
3.4.2. Chlouseturnier: Commitment (Mithilfe & Freiwilligenarbeit) ja lieber nicht widerwillig nein

..von 'ja' (Antw. 3.4) 41% 17% 15% 27%
3.5. Chlouseturnier: Anlass allgemein sehr schlecht sehr gut
Meine Vorfreude auf den Anlass in % 0% 0% 2% 11% 11% 19% 30% 17% 9%
Mein Spass und der Unterhaltungswert für mich in % 0% 0% 2% 10% 6% 27% 24% 24% 8%
Wie ich über das Chlousenturnier spreche in % 0% 0% 0% 6% 7% 22% 20% 31% 13%
Die Anerkennung mit Auszeichnungen (Schoggi für die Kinder) in % 2% 0% 2% 7% 11% 11% 13% 24% 30%


